



CȘEI Nr. 1 Oradea

## Reuniune transnațională de proiect

În perioada 4-9 iunie 2017, la Centrul Școlar de Educație Incluzivă Nr. 1 Oradea, s-a desfășurat cea de-a treia reuniune transnațională în cadrul proiectului Erasmus KA 2, „Our story true story”.

Cu acest prilej, o delegație formată din 21 de profesori din opt țări - Germania - Gabriela Brings și Lisa Orthey - König, Cehia - Ilija Maloušková și Jan Vavříčka, Macedonia - Natalija Spasovski, Milena Petkovska și Sonja Stojchevska, Italia - Olimpia Deleonardis, Tonia Dipierro și Rosanna Mariano, Letonia - Vineta Cibina și Ilze Liepa, Portugalia - Anabela Martins și Ângelo Graça, Polonia

- Sabina Lasman și Adam Nitka - au participat la evenimentul mai sus amintit.

„Pe parcursul reuniunii, participanții au luat parte la ședințele de proiect, vizând realizarea produselor finale ale proiectului prevăzute a fi îndeplinite în acest an, au vizitat sediul CȘEI Nr. 1 Oradea și sediul Asociației SOS Autism Bihor și au participat la ateliere de lucru alături de profesorii de la CȘEI Nr. 1 Oradea. De asemenea, au definitivat programul și termenele pentru activitățile viitoare și au vizitat obiective turistice locale, asociate cu legende specifice zonei”, ne-a declarat prof. Elena Erdeli, coordonatorul proiectului.

Proiectul „Our story - true story” (Povestea noastră – o poveste adevărată) este finanțat cu sprijinul Comisiei Europene și are un buget de 29.110 euro.

Printre obiectivele acestui proiect, amintim: cunoașterea istoriei țării, a regiunii sau orașului de proveniență, precum și a țărilor partenere într-un mod accesibil și prietenos pentru copii; dezvoltarea competențelor de citire și a celor artistice ale acestora; familiarizarea cu activitatea practică dintr-o editură, precum și dezvoltarea competențelor în domeniul TIC și dezvoltarea stimei de sine.

■ L. I.

Direcția de Evidență a Persoanelor Bihor:

## Întocmirea actelor de adopție

În vederea aplicării în mod unitar a dispozițiilor legale în materie de stare civilă, Direcția de Evidență a Persoanelor Bihor vă aduce la cunoștință informații utile cu privire la întocmirea actelor de adopție, urmare a încuviințării adopției unui cetățean român de către un cetățean/cetățeni români cu domiciliul în România.

În cazul încuviințării adopției, se va întocmi un nou act de naștere de către Serviciul Public Comunitar Local de Evidență a Persoanelor sau de ofițerul de stare civilă din cadrul unității administrative-teritoriale în raza căreia s-a aflat domiciliul adoptatului până la momentul încuviințării adopției ori sediul instituției de ocrotire în îngrijirea căreia s-a aflat adoptatul anterior încuviințării adopției. Acte necesare pentru întocmirea

actului de naștere, ca urmare a adopției: sentința judecătorească definitivă, privind încuviințarea adopției; cărțile de identitate ale părintelui adoptator/părinților adoptatori; certificatul de căsătorie al părinților adoptatori, după caz; declarație cu privire la domiciliul adoptatului minor, în cazul în care părinții au domiciliul diferite; declarație cu privire la naționalitatea copilului și a părintelui/părinților adoptatori, din care să reiasă voința expresă a acestora cu privire la completarea rubricii din actul de naștere ce urmează a fi întocmit; certificatul de naștere inițial al adoptatului. Dacă persoana care adoptă este căsătorită cu mama firească a adoptatului, respectiv cu tatăl firească, rubrica din actul de naștere privind „Numele de familie al mamei”, respectiv „Numele de familie al tatălui”, se completează cu numele de familie

obținut prin căsătorie. Dacă persoana care dorește să adopte este căsătorită, în noul act de naștere se completează numai rubricile privind pe tată/mamă, iar rubricile referitoare la celălalt părinte nu se completează; dacă ulterior celălalt soț adoptă, se întocmește un nou act de naștere. În cazul în care adopția este făcută de o persoană necăsătorită, rubrica privind tatăl/mama copilului se completează cu numele și prenumele celui/celei care a adoptat. Dacă cei care adoptă sunt căsătoriți și poartă nume diferite în căsătorie, numele de familie al copilului va fi cel stabilit prin sentința judecătorească de încuviințare a adopției. În noul act de naștere întocmit, rubricile privind „Codul numeric personal” și „Locul nașterii” se vor completa cu datele din actul de naștere inițial. ■

## Centrul de persoane vârstnice din Dumbrava O donație consistentă

Angajații Holcim din Aleșd donează suma de 6.300 de euro pentru dotarea cu un generator electric a Centrului de persoane vârstnice din localitatea Dumbrava, Bihor, în urma programului de responsabilizare „Zilele Internaționale ale Securității și Sănătății în Muncă 2017” desfășurat în cadrul companiei.

În cadrul programului, derulat pe parcursul lunii mai, au fost realizate peste 200 de activități în 25 de locații la nivel național. La fel ca și în cadrul primei ediții a campaniei, gradul de participare al angajaților Holcim Romania este transformat în donații, iar anul acesta 16.000 de euro merg către cauze sociale locale.

Fiecare centru operațional Holcim din teritoriu a identificat ca-

uza pe care o va susține, astfel că fabrica din Aleșd donează suma de 6.300 de euro pentru dotarea cu un generator electric a Centrului de persoane vârstnice din localitatea Dumbrava, Bihor, iar fabrica din Câmpulung realizează o donație de 5.700 de euro către Centrul de Transfuzii din localitate.

Mai mult, echipa Stației de Măcinare Holcim din Turda a decis direcționarea a 900 de euro pentru achiziția de mobilier pentru un apartament dintr-o Unitate de tip Familiar din Turda. Stațiile de Betoane și Agregate, împreună cu echipa de la sediul central și echipa Centrului Tehnic, au ales sprijinirea financiară, cu suma de 3.100 de euro, a acțiunilor Asociației De-a Arhitectura, care promovează și predă arhitectură copiilor prin proiecte derulate în școli.

■ R.C.



### comemorări



Cu durere în suflete reținem aceleași clipe de întristare ca și în urmă cu 6 luni, când dragul nostru soț, tată socru și bunic,

**col. (r) IOAN MUDURA,**

a plecat pe drumul fără întoarcere. Chipul lui blând și sufletul nobil va rămâne veșnic în inimile noastre. Pentru tot ce a făcut pentru noi, îi datorăm iubirea și recunoștința noastră. Dumnezeu să-i dea odihnă veșnică în Împărăția Sa. Parastasul va avea loc sâmbătă, 17 iunie 2017, ora 9.00, la Biserica Militară. Soția Bobica, fiul Mircea cu soția Viorica și nepotul Mircea. (4481)



Familia Tileagă anunță că slujba de pomenire și parastasul de un an de la decesul mamei,

**AURICA TILEAGĂ,**

are loc sâmbătă, 17 iunie, ora 11.00, la Capela Hașăș, Cimitirul Rulikowski. Fiul Romică, nepoata Monica și strănepoata Cătălina. (4493)



Pios omagiu de dragoste și recunoștință iubitei noastre mame, soacre și bunici,

**MARIA CRIȘAN,**

la împlinirea a 13 ani de la plecarea sa în eternitate. Dumnezeu s-o odihnească în pace. Familia. (4503)



Cu durere în suflete și lacrimi anunțăm împlinirea a 40 de zile de la plecarea în veșnicie a scumpei noastre soții, mame și bunici,

**VIORICA DUMA.**

Rugăciunile noastre să-i lumineze calea spre odihna veșnică. Parastasul de pomenire va avea loc sâmbătă, 17 iunie 2017, ora 9.00, la Biserica Velența II, din str. Clujului (preot Mihai Tocai). Soțul Nicolae, fiii Aurel și Nicolae, fiica Mariana cu soțul Marius, nepoții Sorin și Cristian. (4508)



Au trecut trei ani de la decesul bunului și dragului nostru soț, tată și frate,

**ec. MIHAI ABRUDAN.**

Bunătața și dragostea cu care ne-ai înconjurat nu le vom uita niciodată. Dumnezeu să te aibă în paza Lui. Soția Mioara, fiul Mihai, sora Lenuța. (4519)



Cu regrete și părere de rău anunțăm că în data de 19 iunie 2017, se împlinesc 6 luni de la decesul fiului nostru

**PETRU CONSTANTIN TRIFA,**

din Sărand. Părinții Petru și Florica Trifa, frații Alexandru, din Sărand, Alin și soția Sanda, nepoțica Karina, sora Gabriela cu soțul Petru și nepoții Robert și Sebastian, sora Amalia cu soțul Iosif și gemenii Iasmina și Ianis. (4525)